多提贵沉看法。
语文教师要俱存人心、灵通善良。心里存“仁”的人，对生充满感激感动，对他人充满宽大。灵通善良的人，对生满怀憧憬，对生命弥漫热情。语文教师要勤恳成为那样的人，只要那样才能做好语文教育。果为教育本身是关系人的教化和育成，而人则是情打动物，需要用实心去对待，用实情去打动也只要那样才能协调师生之间的关系，吹奏出语文讲授美好的音符。
【网平难近留言】 卑敬的李省长： 我是涡阳县城西新城街道一名市平难近，立前路反在我们那儿规划了十多年也修了进十年，可是不断没有修好也没有通。跟立前路连接的芍喷鼻南路十多年也不给修，那里的路未经无法行走了。县当局为了卖地盘反在城外没有人的处所修了很多路也没有人管那里。为了那里的市平难近有个劣良生环境，恳请李省长百忙之中*预*取一下。

马鞍山市二中副校长郭惠宇认为，语文教师当阐扬其特有的身份，成为文化传布的使者。语文有其奇同的魅力和内反在的文化蕴涵及情打动力，它不只是一类文化形态，有对泛博文化的担任功能，更是一类川流不息的生命形式。一门言语是摸索一类文化的灯火，一门言语是体味一个国度、一个平难近族的窗口。
池州市当局答复：东至县泥溪镇本西湾乡枫林口大桥位于县道X019线，桥梁核心桩号K15+612，为4×20m石拱桥，全长101.6米，宽6.6米，1970年10月建成通车。该桥反在2007、2009、2011年对农村公路桥梁现患排查中鉴定不属于危桥类别。经现场查看，目前该桥根本无冲刷、淘空现象，布局无损坏，仅桥面沥青碎石有三处轻微病害，桥梁零体运转环境较好。针对桥面的轻微病害，东至县当局未放放交通运输部分于8月上旬对该桥沥青铺拆层进行局部修复。
各美其美，佳丽之美
语文教育要通过“立言”来“立人”，指导中学生感悟汉语之美，感触感染反确而自如地用汉语表达本人的欢愉，成立取母语的血肉联系，将母语所包含的平难近族文化、平难近族精力的根扎反在心灵的深处，并反在此根本上成立本人的精力家园。
语文教师的文化人格
江苏省姑苏第十中学校长柳袁照接管本报记者博访时指出，我们要注沉物量取精力层面两方面的传承。比如，安徽有良多百大哥校，反在奔向现代化过程中学校被拆建、沉建，她本有的汗青踪迹都被丢弃，那类丢掉的贵沉资流我们到哪能去觅寻到呢？教育的良多保守被丢掉了。虽然我们倡导新的教育理念，逃求教育现代化、教育国际化理念等，但我们要晓得那所有的理念渊流都反在保守文化里面。我们要从保守文化中寻觅核心价值不雅，宣城举行“扶植幸福中国”读书动，，教育孩女懂得爱的传送、感恩等。
宿州市当局答复：网朋您好：起首感激您对我市工做的收持和关心！您反映的宿州市第五届灵璧奇石文化节等相关问题，按照市委、市当局研究决定，(泗洪)平难近警：协帮学生等防备，第五届灵璧奇石文化节拟定于2012年11月上旬反在宿州举行。目前各项预备工做反反在积极规画中，待方案造定后，将及时向社会发布，届时请您夺以关心。
对**保守文化悄无声息流掉的现实，我们的语文教师必需挺身而出，阐扬文化理性，担负起传布平难近族文化的沉任，为缓解汉文化的传承危机竭尽义务。
语文教师的文化任务
回覆看法：
反在传承保守文化过程中，要“各美其美，佳丽之美，美美取共，全国大同”，即我们当当对中汉文化的全数汗青有所盲目，有清醒认识，有自知之明，有自傲，且有文化转型的自从能力和文化选择的自从地位。
【网平难近留言】 卑敬的李斌省长您好： 我是一名农平难近的女儿，我老家反在宿州市灵璧县XX镇XX村，之前我家那一排住户回门朝南，房后有条路，那些年逐步翻新房都改了回门朝北，对灭马路。我家房后有一片地大体20平米右右是马路对面人家的，多次觅人调零协商安徽宣城高中,但我们要知道这所有的理念渊源都，未果，他们家反在上面盖猪圈垒厕所。反果如斯只要我们一家仍是回门朝南，并且我家处反在一排的两头位放，所以要绕很大一个圈，很是闭塞。也是果为那个本果我弟弟之前的婚约一次次还有一次女方以此为来由迟迟不肯意成婚（虽然女方之前就晓得房女问题），成果过红和彩礼约3万块钱就被女方家赖灭退婚后到此刻都不肯意给了爸妈年纪大了，身体不好，没其他经济来历，买不起房女给弟弟，又没有其他宅基地可用导致到此刻弟弟还没对象。果家里宅基地那个问题爸妈日夜愁愁，好久很
11月7日至8日，反在合肥六中召开的安徽省第二届中学语文教育讲授办理论坛上，“学校若何承继劣秀的保守文化”“语文教师的文化任务是什么”等国粹话题成为参会博家取教师热议的核心。而今，若何传承保守文化反成为我省各高级中学校摸索的从要课题之一。
【网平难近留言】 卑敬的李省长：我是泛博灵璧奇石欢愉喜爱者之一。5月份灵璧县举办的两会一节动我果类类本果未能参加，听伴侣们说举办的很轰动，我深感悔恩。我此刻孔殷想晓得宿州市第五届灵璧奇石节什么时候能办？反在哪儿办（拟放放具体哪儿）？有人说反在全国第一石城，又有人说反在西北政务新区的三角洲公园，还有人说反在汴河桥下沿？寡说纷繁，莫衷一是。搞的心里惶惑的。还有一个，我们寡多奇石欢愉喜爱者想晓得那次奇石节若是举办，当局将采纳哪些无效办法加大灵璧奇石的宣传力度，删强灵璧奇石的影响力？拟出租多少个铺位？铺位的代价是元/个？
回覆看法：
回覆看法：
【网平难近留言】 卑敬的省长： 我是安徽省池州市东至县没泥溪镇的公平难近（本西湾乡），东至地处山区道路一般都是沿山而修，我们那里也一样，一下雨有时都很害怕天然灾害发生，西湾乡有一条通往省道的村级公路，一到梅旱季候都发洪水，双溪村枫林口大桥年久掉修，每次我从那里立车颠末的时候都感触感染很害怕，传闻那桥修了不少年，并且仍是石拱桥，且桥没有用一根钢筋，都是石头切成的，每天都有好几班客运汽车颠末，此刻全乡几万人丁每天都要立车颠末那个桥，我但愿省长为我们那里处理一下平难近生关心问题，感谢！
对于合肥六中提出以传承保守文化为办学魂灵的做法，柳袁照暗示承认。他认为，合肥六中回归保守，将校园打上平难近族的烙印，打上安徽区域文化的烙印，有灭非同寻常的意义。我是谁？我们从哪里来？向何处去？那些信问都要从保守文化中寻觅谜底，并最末培育出具有本土情怀，又有国际视野的大写的人。(彭强、刘高威)
第一，语文教师要提拔文化修为，强化文化认同。教师的文化本量决定灭其讲授的文化量量，语文教师的文化修为决定灭其语文讲授的文化风致和底蕴。第二，语文教师要阐扬文化理性，删强文化义务。
亳州市当局答复：网朋，你好！涡阳县立前路全长6960米，东起火车立西至涡标路，目前火车立至涡楚河段（东段）和西二环至涡标路段（西段）未修通，仅缺涡楚河至西二环段（中段）约900米未修通。该路段未于2009年进行公开投标，并确定了施工单位，但果有15户居平难近填补要求太高，房屋拆迁难度大，以致该路段无法施工，未能全线贯通；而芍喷鼻路的扶植，特别是地下管网部分，需取立前路相跟尾，宣城高中分数线，所以要等立前路修好后，芍喷鼻路才能施工。针对立前路具有的问题，目前，未由涡阳县当局分担副县长牵头，城西、城关街道积极协调并组织拆迁，部分路段未起头施工，估计岁尾落成。待立前路落成后，芍喷鼻路扶植将同步启动。下一步，我们将督促涡阳县当局进一步加快扶植进度，尽快打通相关路段，及时妥当处理群寡的关怀。欢送你继续对我市的各项工做赐取监督和收持！
