第三，强调通法通解，渗透数学思想。结合《考试说明》中的章节内容，对初中数学中出现的一些重要思想和方法进行归纳与提炼，提升数学素养。
第二，重视数学应用。在复习过程中，将实际问题抽象成数学模型并进行解释与应用，进而获得对数学的理解。
备考指导：关注热点，重视应用。第一，突出核心知识。在平时的复习中要立足课本，夯实基础，认真做好《考试说明》的章节训练，切忌题海训练。
此外，试卷还重视初高中衔接，关注可持续发展。高中数学教学中强调的“四大能力”也正是《课标》规定的核心内容，都通过试题中的函数和方程思想，数形结合思想，宣城郎溪县“青少年法制教育基地，分类讨论思想，整体思考思想等得以体现。
英语：考点涵盖面广 时代气息强烈
这次的调研考试，设置难度为0.62左右，或96分以上的期望值为 %左右，或60分以上的期望值为85%，强调数学的通性通法，重基础知识的考查，重能力的考查。
四月调研考试试卷总体来说，难度适中。试卷信息量大，知识涵盖面广，注重实际情景和具体语境中考察学生对基础知识的理解和运用，有较强的探究性和灵活性。暑期作为孩子们的“第三学期”，正是在学业上“吃夜草补身子”的好时机。南都漫画：陈婷
随着暑期的临近，中小学陆续放假之后，课外辅导机构也迎来暑期报名的黄金周，作为孩子们的“第三学期”，辅导机构的全日制课程越来越受到中小学生的“青睐”包括情愿和不情愿的。对于面临升学压力的学生来说，无论是小升初，还是中高考，哪个考试都是输不起的考试，而根据年级不同、需求不同的补课方式也就成了家长们的救命稻草。
暑期补课目的论)
保持学习状态，适应新学期)
一年一度的暑假又来了，对于广大的学生和学生家长来说，暑假怎样规划着度过是一个大问题。其实，在长达两个月的假期里，给孩子选择一个适合的辅导班应该也是个不错的选择。对于孩子们来说，在暑假不仅要玩，同样也不能放松学习，尤其对那些即将小升初、初升高的新生们来说，暑假更是适应新的学习阶段的黄金时期。学大教育广州总校长冯永粦表示：“报暑期课辅班的好处是，能让学生更有计划性地学习，在课辅班，老师们都会给孩子们做好规划，在学校完成什么，回家完成什么，能够让孩子们集中精力学习“第三学期”按需索课，暑期辅导课程全面启动(图)。同时还能养成和保持他们良好的学习习惯，不**他们的学习状态。更重要的是，对于大部分孩子来说，暑假都是用来查漏补缺的最佳时期，如果抓住暑假这个时段集中学习，那么，对下一阶段的学习就能起到事半功倍的作用。”
升学考报保分班，新入学读衔接班
目前各种辅导学校都开设了不少针对各类学生的暑期课程。比如英讯理想教育推出了三大考的保分班课程，包括小升初、中考、高考的单科保分班和全科保分班。英讯理想课程总监康毅文表示，“保分班是为了让学生在宝贵的时间里能集中精力学习，把效率最大化。能够在短时间内把有差距的学科突击上去，为三大考做准备”。
比如学大教育就推出了针对新小六、新初一、新初三、新高一、衔接课程，主要是为了帮助学生梳理一下知识，适应一下新的学习方式，特别是对于处在小升初的学生来说能起到一个提升的作用。“由于小学的学习只是三科重点课程的学习，孩子们进入初中后需要学习的知识突然增加，很容易造成孩子们的不适应，这时候补习班就能起到一个导路的作用。”而新世纪教育推出了以往成绩显著的小升初联考班及英语竞赛尖子班（包括外国语学校）。该机构负责人张雅怡表示，今年外校招生成为小升初中的一大亮点，他们的学生中近300人考入外语特色学校，而其中光天河外国语学校一所入围的人就有170名之多。
与夏令营结合寓教于乐
除了普通的暑期课辅班之外，许多辅导中心都推出了有特色的寓教于乐的项目。比如学大教育就推出了暑假国内、国际游学的夏令营，国内的游学包括励志营和学习营两种，有重走长征路、认识古都、见证香港回归十五周年等不同的主题，在玩耍中加入课程，讲解历史地理知识，同时还会有小测验，让孩子们真正玩与学结合。邦德学友教育推出了一个特别课程和一个公益活动，2013年北京电影学院现代创意媒体。宣城市第三小学，是针对7-12年级积极向上和追求更高目标的青少年提供的“**力训练”和“学习力训练”，师资全部是来自哈佛商学院、瑞士苏黎世大学、麻省理工等顶级学府或机构的国际教育专家，该活动将选拔广州、深圳共40名青少年参与其中，门票除了给在读学员和家长之外，其余将通过微博、官网等渠道免费派发。
按照年级选课程
六年级
小升初备考英语数学最关键
学生情况：面临小升初联考压力
新世纪教育张雅怡老师表示，六年级开学后，大部分家长开始关注小升初的升学问题，在小升初的冲刺过程中，数学和英语是最为关键的，而英语在外校的考试中特别重要，小英赛需要特别辅导。在准备小升初的时候家长要注意切实根据学生的自身情况及早去确定目标及规划，确定孩子的升学途径，选择公办学校还是民办学校。**做好学业的准备，根据不同的升学途径的特点做有针对性的准备。最后做好补习的规划，合理安排补习的内容和时间。家长可以根据学生自身的需要选择一些比如名校联考班、英语竞赛尖子班之类的辅导班。
机构推荐：新东方泡泡少儿：小升初承诺班；新世纪教育：小升初名校联考班。
新初一
“适应”“培优”两不误
学生情况：小学到初中的学习方式的转变
学大教育负责人冯永粦介绍说，在这一阶段有三种学生建议进行暑期班的学习，一是找到了学校，但是课程仍然比较薄弱的学生，另外一种是为了准备分班考，为了进重点班的学生。还有一种是由于升上初一，课程不同，环境的改变觉得很不适应的学生。因为小学的教育方法是讲练结合，而初中的教育方法是以讲**，有些学生不适应这样的学习方式，这样能给孩子一个“缓冲期”。
机构推荐：学大教育：新初一一对一衔接特训班；明师教育：初一一对二
新初二
兴趣培养最重要
学生情况：需要寻找学习兴趣，准备适应中考
学友教育负责人郑锐介绍说，新初二的学生，在经历了初一的学习之后，其思维方式已经从小学转向中学，正常情况下应该已经逐渐适应了初中的学习节奏，可以考虑在暑假里加大学习力度，特别是在暑假里开始接触一些具有中考特征的数学、英语、语文专题，巩固知识基础，以及对初二年级新开课程物理学科开始兴趣培养。在这阶段打好了学习基础，对于初三的学习与中考备考有很重要的意义，学生只有在找到兴趣或者打好基础之后才会越学越有信心，应对中考也能事半功倍。
机构推荐：邦德学友教育：数学培优、提高班；卓越教育：初二同步班)
新初三
全力备考，查漏补缺
学生情况：中考冲刺中，需要快速有效提高
学友教育负责人郑锐认为，新初三的学生，即将面临一年之后的中考压力，可以在暑假就开始制定未来一年的学习计划，该计划最好能够在具备一定规模的中学课外辅导机构的老师指导下进行，一方面更加专业有效和富有针对性，另一方面也可以让孩子在老师的指导下积累制定学习计划的经验，为将来高中的学习习惯打下基础。对于此时的学生来说，需要的是快速有效的提高，集中精力把某一些劣势的科目补起来，为中考做好全面的准备。按照专题对所有初一、初二所学的语法知识进行全面**的复习。对初三即将学习的基础知识进行重点攻克，选用最新颖的试题，对听说、完型、阅读、写作等方面的应试技巧进行全面讲解。
机构推荐：邦德学友教育：中考英语冲刺班班：明师教育：中考承诺班
新高一
英语、数学、物理适应难度大
学生情况：升入高中，需要改变学习方式
英讯理想的负责人康毅文介绍说，新高一的学生在学习上应该注意对基础知识的巩固，同时在适合的课程，教师的专业指导下，针对高中新的学习思维要求、新的知识层面进行有效的预习；尤其英文、数学、物理在高中的学习要求较高，与初中的学习方法大有不同，在思维层面上也有大幅度提升，所以预习在这个阶段尤为必要！比如数学，复习初中主*知识点，预习高一数学第一学期主要内容，包括集合、初等函数、函数与方程等内容；以新知识的引入和讲解为主，配合习题讲练。让学生提前了解和掌握高中数学的学习方法。
机构推荐：新东方学校：初高中数学暑假衔接班，英讯理想教育：高一特色V IP课程
新高二
有的放矢，找准方向
学生情况：文理分科的关键时间段
英讯理想负责人康毅文认为，新高二的学生在这个假期是处在文、理科分班的阶段，学生在这个假期的学习，必须有的放矢，针对自己选择的方向，进一步巩固与提高！尤其在高一的学习都是以基础为主的，所以在分科后必须趁暑假针对基础知识进一步提高，以更好地迎接高二的学习要求！
机构推荐：新东方学校：升高二英语暑假衔接基础班；卓越教育：高考承诺班
专家建议
根据自己的需求选择，切勿跟风
学大教育冯永粦认为：“现在暑期成为了许多孩子们的第三个学期，有些学生在暑期的学习任务甚至比上学期间更重。有的家长给孩子们报很多辅导班，其实这样只会加重学生的心理负担，并不能收到好的学习效果。在报辅导班时，最好注意根据不同的孩子处在不同时间段的需求来选择。这样才能做到有的放矢，事半功倍。尤其是跟风选择更不可取，别人的孩子去学奥数。学英语，家长不根据自己孩子的情况也去帮自己的孩子报名，这样在学习中只会打击学生的自信心，减低他的学习兴趣，对学生学习百害而无一利。在选课时最好咨询专业人员，能更好地选择课程。”
新世界教育负责人张雅怡说：“对于学生来说，暑假是一个很有意义的时间，是让学生在一系列长时间的学习之后的一个休整时期，所以，不能把学生的暑假全部占用。可以选择半个月到二十天的时间来给孩子报班补习，其他时间还是应该还给孩子，切勿让孩子在暑假中加重对学习的厌恶。”
采写：南都记者郭炳朋 实习生朱晓超
作者：郭炳朋 
在复习的最后阶段，针对适应性测试查缺补漏。还要学会调适自己的心理，注意考场上时间的合理分配。
整套试卷关注生活实际，提高应用数学的意识。试题承袭了课标的精神，如五环旗、商品降价等问题，引导用数学去解决生活中的问题。
名师：宜昌外国语学校 张春莲
名师：宜昌市五中 金玲
要对自己进行 “限时训练”，以保证在考场上有限的时间内，高质量地完成作文。
数学：强调应用数学的意识
