试卷结构变化较大（评点老师：福州十八中教务处主任、高级教师丛柳青 福州十八中初三语文集备组组长黄永虹）
今年中考语文试卷结构变化比较大，但整体难度不高，学生反映比较容易。
选择题部分是今年新出现的，由去年的机答题变化而来，分值比重也有所增加。语基部分的知识点都通过选择题体现出来，比较全面，难度不大，但是在设问时往往涉及的信息量比较大。比如第一题，就要求注音和字形都完全正确，学生审题稍不注意，就可能选错。
选择题中也没有出现怪题，都是依据《考试说明》的要求，考查学生应该掌握的内容。只有第四题比较难，考的是对联，这类题对大部分学校来说，可能平常训练得比较少。此外，有些选项比较容易混淆，学生如果对词性、词组结构不了解，就容易选错。
名著阅读涉及面广，《考试说明》中要求的几部名著都有考到，但都是平常练习中见到过的，所以对大部分学生来说难度不大。
阅读题注重学生能力考查，没脱离考纲范围，题型学生平常都见过。其中注重理解、感悟，评点和联想就有17分，这体现了新课改的理念，也是中考命题的新趋势。
今年的作文变化比较大，只限制文体，不限内容，学生有一定的自由度。过去采用话题作文，文体不限，学生很容易进入误区，以为文体不限就可以不要文体了。现在限制了文体，但不限内容，学生既有话可说，又可以增强文体的意识感。
第一个半命题作文，选择度大，学生不会没有东西可写，但是要得高分也不容易，立意就显得很重要。基础比较薄弱的学生，立意可能会比较平，这样就可以看出水平差距。
读后感这种文体，学生平常经常训练，难度不大。但是，今年提供的5篇名著中，有的篇幅很长，有很多角度都可以写。这就要求学生把握“感点”，把题化小，围绕一个点结合自己的感受来谈，不要面面俱到，这样文章往往很散，拿不到高分。
（福州晚报记者 周甬）
今年的作文变化比较大，只限制文体，内容不限，学生有一定的自由度。过去采用话题作文，文体不限，学生很容易进入误区，以为文体不限就可以不要文体了。现在限制了文体，但不限内容，学生既有话可说，又可以增强文体的意识感。
附近各条公交线路也摸清了。 
紧密联系课标要求点评老师：福
冲A等级难 得B等级容易（评点老师：福州十八中副校长、高级教师吕卫平）
作文自由度大（点评老师：福州十八中教务处主任、高级教师丛柳青 福州十八中初三语文集备组组长黄永虹）
名著阅读涉及面广，考试说明中要求的几部名著都考到，但都是平常练习中见到过的。
重视基础 时政比重加大（评点老师：福州十八中杨艳萍） 中考**卷整体上重点突出，命题根据课标要求。试卷注重与学生实际生活相结合，特别是在具体问题上考查学生综合运用所学知识分析、解决问题的能力。试卷比较容易，考生如果发挥正常的话，一般还是能够达到B等级的。
试卷考查的知识点考生都可以从课本中找到。这对平时重视教材、基础知识的考生有利，如实行科教兴国的原因、怎样实现自己的理想等等。
同时，试卷注重结合时政热点。不仅纯时事考题从5题增加到了7题，其他选择题也涉及到了所有社会公民都关注的社会问题。比如：一米线、听证会等。问答题中所给的材料也能体现出时事热点。如，第二十三题在《时事》第六期有相关登载。
此外，这份试卷体现新课标倡导的人文关怀，包括学生的情感、态度、价值观等方面。如第二十五题的写感谢卡。
（福州晚报记者 林铭）
今年中考化学试卷，体现了课改的精神。总体来说，考生冲A等级困难，但要达到B等级还是比较容易的，这意味着对于学生来说升学不会受到影响。试题相对于市质检试题而言更容易。一般来说市质检四五十分的考生，只要没有放弃，这次都能及格。
今年的试卷信息量大，按照以往的考试，一张试卷有3000多字算正常的，但这次的试卷字数达到了4000字左右。这次考试的一个特点在于，虽然题目给出的信息量比较多，但很多信息和题目不一定有关系，只是作为情景的过渡。因此，根据问题做题答起卷来更加好答。
试题凸显对基础知识的考查，要求学生化学用语到位，为高中打下基础。但同时不要求考生纯记忆，而要求将知识点运用到平常生活中，更注意知识与生活的紧密联系。例如试题中涉及到的饮食营养、环保等日常问题，考查学生将课本知识转化为处理生活事务的能力。
（福州晚报记者 林铭）
整张试卷注重宣传传统美德。比如第23题讲的是节约资源、科学发展，24题讲的是红军长征精神，25题讲的尊师重道，都是****的传统美德，所占分数有36分，这也是一个命题内容的趋势，学生在平常训练中就可以多注意一下这方面的内容。
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
试卷图文并茂，形式灵活多样。试卷有图片、表格、地图等多种形式，考查学生的阅读并获取信息的能力。试卷题型灵活，不拘泥于课文的问题，给学生很大的答题发挥余地和空间，比如十大名片题中的第二道：从三张名片中选一张，只要能从历史角度说出所以然，言之有理，就能得分。这样的试题也体现了新课改的创新精神。
重视福州历史的考查。比如占了10分的第四部分综合题第28题，以前一阶段我市开展的福州十大名片评选为题材。试题分三部分，既有选择、分析，又有开放式的设计类型；既涉及福州的历史，又与当前正在发生的福州大事紧密相关。
化学试卷要得A困难，但要B比较容易，试题比市质检容易。
总而言之，项目优势主要在哪里是,无锡职教。，试题重视三维目标考查，突出了知识与技能的考查，物理课标中规定的6个重要知识点（密度、机械效率、惯性、欧姆定律、电功、电功率）在试卷中的分值约占全卷总分的1/3；突出科学探究的考查，例如第31题，探究战士投掷手榴弹的投掷距离与投掷的角度和出手时的速度的关系；重视考查学生的情感、态度和价值观，例如第21题，汽车尾气对城市空气造成的污染，对于这一问题，要求考生能够提出解决治理尾气的合理化建议。
题目在内容设置上还很好地契合了学生的特点，很多考点都是最近学生们很关注的问题。学生可以将其中的知识运用到生活中，对学生学习、生活都有帮助，有利于身心发展。比如第22题的“与安全同行”，宣城市作风办督查组突击夜查乡镇。学生可以从中了解到自己在学习生活中如何保护自己。第25题，写感谢卡，学生可是感谢老师，孝敬父母，这就结合了当前热门的感恩教育，培养青少年的道德观。
难度不大 重视实验考查（评点老师：福州十八中初三高级教师陈英华）
与时政热点联系紧密，考试内容涉及许多逢“7”年份的历史史实，比如欧盟成立、我国建军、十月**等。
历史：
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
走进家长接待室，布置很温馨，圆桌、沙发，每张桌子上还都放上了糖果。不过，进来的家长都是一脸紧张，全部心思都落在跟老师的沟通上，恨不能霸占老师问整整一天。
体现物理与生活的联系（点评老师：福建师大附中高级教师、时代中学物理教研组长郑祖直）
根据考生反馈的情况，物理试题符合新课程的理念，体现从生活走向物理，名师评点中考语文数学英语物理化学政治历史试卷从物理走向自然的理念。如第4题中拱桥在水中的倒影、第8题的抽油烟机电路、第22题的家用灭火器等。而且，试题也体现物理走向社会的理念，例如，福州市**投巨资改造二环路沿街景观，考查学生对施工中使用的定滑轮的理解与应用；试题还体现了学科渗透，例如第1题、16题、17题、19题、22题、31题等题渗透了音乐、历史、体育等学科的相关知识；与此同时，引导学生关注高科技发展，如第18题，采用高科技手段屏蔽电磁波传播，杜绝利用无线电通讯设施在考试中作弊的现象产生。
育才中学的招生接待启动得比较早，记者上周走访时，发现学校已经派了专门的老师负责招生接待。
强调考查综合素质（评点老师：福州十八中初三数学集备组组长、一级教师陈英）
这次中考数学卷，难度适中。既从数学思维出卷的同时也充分从学生的角度考虑。相对于2005年、2006年中考试卷，更体现了对综合素质的考查。
这份数学卷出得很好，但也有美中不足。选择题第十题太难，这么早就出现难题，过早地“卡”学生，不利于学生思维的展开。而相对而言，最后两大题比市质检容易，但是计算量较大，如果考生前面被难题卡住了，会影响做最后的大题。
画图题相对来说不难，但是*作起来比较麻烦；填空题第十五题出得比较好，要求学生要有处理技巧，能够有知识的思维概括；第十八题，要求学生要有数据技巧，考查学生对社会信息的采集。
这份试卷好的学生可以得到140分，一般也能达到130分。但一般学生要想拿高分不容易，原因在于一个是选择题比较难做，另一个是时间可能较紧，越认真的考生越不够，在考场上可能会担心完不成怎么办。
（福州晚报记者 林铭）
阅读题难度不大，注重学生能力考查，没脱离考纲范围。题型学生平常都见过。注重理解、感悟，评点和感悟联想共有17分，这体现了新课改的理念，也是中考命题的新趋势。
信息量大 贴近生活实际（点评老师：福州十八中高级教师吕卫平）
英语：
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
重视考查福州历史（点评老师：十八中历史一级教师欧永）
历史试卷总体来说难度不大，题目较平。重视基础知识的考查，大多数是《考试说明》中第一层次要求的内容。
今年**中考试卷很好地体现了当前关心的热点焦点问题，生动活泼。试卷难易适中，基本控制在8∶1∶1，很好地体现了教学大纲的要求。考卷的趣味性比较强，特别是内容上，很生活化，都是学生感兴趣的话题，可以在考场上抓住学生的注意力，有利于学生在考场上发挥。
今年中考语文试卷结构变化比较大，但整体难度不高。
**：
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
今年中考物理试卷，整体符合新课标要求，难度控制得较好。试题题量不是很大，大部分学生都能够完成。学生如果发挥正常，还是比较容易能达到B等级要求。
这份物理卷的题型，设置较多的情景，较多地联系学生日常生活实际，有浓郁的生活气息和时代气息，体现“从生活走向物理，从物理走向社会”的理念，使学生真正体会到了物理学的巨大应用价值，使他们学有所用，学以致用。
试卷考查的知识点广泛，但不是简单地考查，而是结合在生活情境中。
同时，试卷加强了实验考查，有利于引导学生在学习中动脑动手，注重理解。第三十题和第三十一题出得比较好，这两道题着重考查学生对控制变量法的理解。同时，试卷对考生科学探究能力也有一定的要求。
另外，这份卷子也体现了对初高中知识衔接的重视。
（福州晚报记者 汤淌）
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
选择题中也没有出现怪题，都是考试说明要求的内容。只有第4题比较难，考的是对联，平常训练比较少。有些选项比较容易混淆，学生如果对词性、词组结构不了解，就容易选错。
数学：
选择题部分，难度不高，知识点覆盖面广。主要考了5本教材的内容，基本知识点都可以在教材中找到，学生得分比较容易。
难易适宜 形式灵活（评点老师：福州十八中一级教师欧永） 
本次中考历史试卷总体来说难度不大，主要体现以下几方面特点：
一、难易适宜，题目较平。试题侧重基础知识，大多数是《考试说明》中第一层次就是实际层次的内容，没有偏题和怪题。
二、与时政热点联系紧密，考试内容涉及许多逢“7”年份的历史事件，比如欧盟成立、我国建军、十月**等。
三、重视福州历史的考查。比如占了10分的第四部分综合题第二十八题，以前一段我市开展的福州十大名片评选为题材，试题分三部分，既有选择、分析又有开放式的设计类型；既涉及福州的历史，又与当前正在发生的福州大事紧密相关。
四、试卷图文并茂，形式灵活多样。试卷有图片、表格、地图等多种形式，考查学生阅读并获取信息的能力。试卷题型灵活，不拘泥于课文，给学生答题提供很大的发挥余地和空间。比如十大名片题中的第二道：从三张名片中选一张，只要能从历史角度说出所以然来，言之有理，就能得分。这样的试题体现了课改的创新精神。
五、重基础，也重能力。本次试卷给学生提供的阅读量少，答题所需的字数也少，相对来说，留给学生更多的思考时间和空间，这既能考查学生的基础知识，更能考查出学生的理解、分析和表达能力。
（福州日报记者 曾艳 许含宇 范雄）
物理：
非选择题的知识拓展性、延伸性比较强，主要考查学生掌握知识，运用知识的能力。学生即使记不住课本中的原句，也可以结合自身感受用自己的话来表达。初中升高中，比如第25题，要求学生写一张感谢卡，表达自己的感激之情。只要学生有基本的审题能力，符合要求的要点，自己发挥都可以得分。
根据考生反馈的情况，今年中考数学试题全卷总体难度比市质检稍有降低，但要想拿高分不容易。整体而言，试题遵循了新课标的精神，注重双基、突出重点、分散难点，强调对数感、符号感、空间观念、统计观念、应用意识、推理能力、创新意识和个性品质等过程性、发展性目标的考查。
化学：
注重宣传传统美德（点评老师：延安中学初三**集备组组长林敦）
总体而言，试题中的各类题型层次分明，逐级提高、难易适中，题目设置不偏不怪。从试题来看，难题集中在选择题第10题及第22题、第23题中的第3小题，约占15分，有些考生感觉计算量较大，原因是考试时间较紧、思路不够清晰、失分较多。另外，还有第21题，如果对题意中角之间的关系理解不够透彻，考生也就找不出三个角之间的关系，容易失分。
试题体现了浓郁的时代气息，例如第1题的“**情、和谐海西”文艺晚会，引导考生关注海西建设。再如第21题的绿色**，引导考生关注2008年**会。
（福州晚报记者 汤淌）
选择题部分是今年新出现的，从去年的机答题变化来的，分值比重也有所增加。语基部分的知识点都通过选择题体现出来，比较全面，难度不大，但是在设问时涉及的信息量比较大。比如第1题，就要求注音和字形都完全正确，学生审题稍不注意，就可能选错。
试卷信息量非常大，按照以往的考试，一张试卷有3000多字算正常的，但这次的试卷字数达到了4000多。虽然信息量比较多，但很多信息和题目不一定有联系，也考查了学生做题的细致程度。试题基本没有出现偏题和怪题，与学生平时训练的题型差不多。但是试题更注意知识与生活的紧密相连，例如试题中涉及到的饮食营养、环保等日常问题。试卷考查学生将课本知识转化为处理生活事务的能力，而不是光*知识点的死记硬背，符合新课标要求和课改的精神，同时和高中课程有了很好的衔接。 
试卷依据当今热点问题设置试题，试题背景源自学生能理解的生活现实，符合学生所具有的数学现实和其他学科现实，同时渗透了数形结合、分类讨论及运动变化等数学思想，考查学生实验、观察、*作、猜想、探究和合情推理等数学能力。题目设置贴近教材、贴近学生实际，题型设计科学灵活，而且还有一些开放性、探索性试题，注重培养学生的创新意识和探究能力，尊重学生的个性发展。
试题在体验数学知识之间的内在联系、初步形成对数学整体性认识的基础上，需要考生理解数学知识在实际问题中的应用。例如：选择题第2小题，题目是：第九届海交会5月18日在榕城开幕，推出的重点招商项目总投资约450亿元***，要求考生将450亿元用科学记数法表示。
想拿高分不容易（点评老师：延安中学初三数学集备组长钟奇汉）
今年中考物理试题总体难度介于2005年和2006年之间，符合《考试说明》规定易∶中∶难比为8∶1∶1的要求，题量适中，考生基本可以在规定时间内完成答题，预计优等生可以拿高分甚至满分，对于学习有困难的学生，也应该会达到等级的要求。可以说，试题的命制对今后初中物理教学如何实施新课改具有良好的导向作用。
徐女士也有一个今年要小升初的女儿，她昨天提前一小时下班，赶去了育才中学，总算在接待室关闭前把简历递进去了。虽然跟咨询老师交流了一小会儿，但是徐女士感觉很不错，因为老师评价她女儿成绩很优秀，各方面能力也都比较突出，进行面谈摇号的可能性非常大。 您的位置：新闻频道 福州要闻 正文名师评点中考语文数学英语物理化学**历史试卷 23:58:17 福州新闻网 【字号 大 中 小】
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