市委机关*部一致认为，十八大报告提出全面建成小康社会，*的十八大报告全面总结了过去五年工作和十年奋斗历程及历史性成就，确定了科学发展观的历史地位，提出了夺取**特色社会主义新胜利必须要牢牢把握的基本要求，对全面建成小康社会、全面推进改革开放、全面提高*的建设科学化水平作出了全面部署，为*和国家事业进一步发展指明了前进方向。他们表示，将认真学习、宣传报告精神，全面理解、消化、吸收报告中的重大理论观点和新任务、新部署，以十八大精神为指导，结合实际，进一步完善发展思路和措施，更加自觉地增强贯彻落实科学发展观的坚定性。
市**机关*部一致认为，报告总结和回顾的*和**的五年来取得的成绩让人振奋和鼓舞，这五年是改革开放和全面建设小康社会取得重大进展的五年，是我国综合国力大力提升和**得到更多实惠的五年，是我国国际地位和影响显著提升的五年，是*的创造力、影响力显著提高的五年，是全国各族**更加团结紧密的五年。*的十八大是在我国进入全面建成小康社会关键时期召开的一次重要的大会，是全*、全国各族****生活的一件大事。他们表示，要进一步增强责任意识，把思想和行动统一到十八大精神上来，做好本职工作，抓紧完成年度工作任务，谋划明年各项工作。
市**机关*部一致认为，***同志代表*的第十七届**委员会所作的报告高屋建瓴，内容丰富，意义重大，把**体制改革和生态文明建设提高到前所未有的高度，是顺应时代潮流、体现**愿望、推动*和国家科学发展的纲领性文献。他们表示，***同志的报告为**工作提出了新的要求、新的目标和新的任务，全体**机关*部职工要将学习宣传贯彻落实*的十八大精神，作为当前和今后一个时期重要任务，要在学习中感悟，感悟中提高，树立自强、自信意识，做好**工作。
市**机关*部一致认为，十八大报告提出全面建成小康社会目标，特别是报告中提出了要健全社会主义协商**制度、坚持和完善*******的多*合作和**协商制度、充分发挥****作为协商**重要渠道作用等内容，为新时期**工作指明了方向。他们表示，要深入学习好、宣传好、贯彻好十八大报告精神，高举**特色社会主义伟大旗帜，围绕团结和**两大主题，认真履行**协商、**监督、参政议政职责，广泛凝聚各***派和社会各界力量，进一步加强**组织建设，不断提升履职水平，为宣城跨越崛起、富民强市作出应有的贡献。
市直各单位机关*部认真学习*的十八大报告，感到倍受鼓舞。大家纷纷表示，初中升高中数学试题要按照十八大报告提出的新要求和新目标宣城市获全国中小学交互式电子白，，毫不动摇地坚持发展这个第一要务，紧紧抓住承接产业转移的机遇，加大招商引资力度，加快新型工业化、城镇化进程，进一步增强发展的平衡性、协调性、可持续性。要积极探索建立城乡一体途径，努力走出一条城乡联动、产业互动的新路子。要全面推进美好乡村建设和生态建设，着力打造显山露水透绿的山水园林城市。要认真抓好各项民生工程的实施，使改革发展成果更多地惠及群众。要切实抓好教育、医疗、社会保障工作。
浙沪地区高等院校举办培训班38期，培训*部1440人。为学习发达国家经济管理的经验，经国家外专局批准，2007年6月，在新加坡南洋理工大学举办了首期公共行政与经济管理专题培训班，我市30名外向型经济管理*部参加了培训。
联合社会培训机构举办各种业务、文化知识专题培训。采取部门主办，组织部协办，社会培训机构承办，联合发文的方式，举办各级、各类业务、文化知识专题班。几年来，共举办宣传、妇联、团委、政法、农经、外贸、城建 *的十八大召开以来，市直机关*部通过收听收看广播、电视和阅读报纸等方法，采取集体学习与自学相结合的方式，认真学习***同志在开幕式上作的报告。大家表示，要认真学习、深入领会、在实践中贯彻落实十八大报告精神，坚定不移地沿着**特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而不断奋斗。
宣城军分区机关官兵一致表示，要学习贯彻十八大报告精神，把握报告的精神实质和要求，让十八大精神深入人心，坚定不移的维护*对军队的绝对**，明确职责任务，增强使命感、责任感、紧迫感，复旦大学《行政管理学》独立本科。，坚持以科学发展观为指导，加强自身建设，为国家建设做好充分的保障。要一如既往地支持和参与地方建设，为宣城的经济社会发展作出新的贡献。

