心组织下长郡中学高中招生,第二，，参加选拔的同学们都充分的展现出自身良好的身体素质。
编辑：【陆厚超】【发表评论】【加入收藏】【告诉好友】【打印此文】【关闭窗口】 上一篇新闻： 省外300多高校在皖设点艺考
下一篇新闻： 待续 本评论只代表宣城新闻网网友个人 昨日，北京、广东、上海异地高考政策同时公布，北京、广东由于考虑到城市承载量等诸多问题，将共同采取分步走的方案，而上海则与居住证挂钩。其中，《北京市随迁子女升学考试工作方案》提出了随迁子女升学考试工作的时间表和路线图：2013年，将研究制定随迁子女升学考试具体实施办法，符合条件的可在京参加中考和高考；由于政策体制需进一步创新和完善，各有关工作还需细化，新办法出*前和公布后三年内将采取过渡措施，即2013年起符合相关条件的随迁子女可以参加中职学校考试录取，2014年起符合相关条件的随迁子女可以参加高职学校考试录取。
四大过渡措施
2013年
务工人员
有本市有效居住证明及合法稳定住所，合法稳定职业及在京连缴社保均满3年
随迁子女
有本市学籍且已连读初中3年，可参加中职学校考试录取。毕业后，可按照有关规定参加高职学校的考试录取
2014年
务工人员
有本市有效居住证明及合法稳定住所，合法稳定职业及在京连缴社保均满6年
随迁子女
有本市学籍且已连读高中3 年，可参加高职学校的考试录取，毕业后可参加升本考试录取
2014年
务工人员
有本市有效居住证明，有合法稳定职业及住所
随迁子女
有本市学籍且已连读高中3年，可以在京借考，但需回原籍录取
过渡期
随迁子女
符合相关条件的可以按照有关规定，选择在京参加开放大学、网络高等教育、高等教育自学考试、北京市成人高考等考试录取
政策
异地中高考具体实施办法力争明年出*
据北京市教委介绍，北京市随迁子女升学考试办法将与进城务工人员服务管理制度相挂钩，并争取在2013年出*。在办法出*之前和新办法公布后三年内，4）企业注册所在地县级及以上建。，将实行四项过渡措施。
北京市教委相关负责人表示，随迁子女升学考试工作，不仅是一项教育改革，还涉及到就业、住房、社保、公共服务、人口管理等诸多方面的综合改革，更是一项复杂的社会**工程。
随迁子女升学考试长效政策需在进一步完善本市进城务工人员服务管理制度的基础上，根据进城务工人员的就业、居住、社会保障、计划生育等综合因素，明确其随迁子女在京参加升学考试的资格条件和先后顺序，争取在2013年出*与之相挂钩的随迁子女升学考试办法，建立起符合条件的随迁子女在京参加升学考试的长效机制。
解读
为何设置过渡期？需完善规划和配套政策
市教委：教育资源的准备和建设需要完善规划、开工建设、设施配备等工作周期。即使不考虑随迁子女升学考试政策所带来的新的入学需求，仅按照“十一五”期间北京市常住人口增长速度预测，到2020年，本市小学阶段需要新增学位30万个，初中阶段需要新增学位11.5万个；加上新政策实施后所带来的增量需求，建设任务更加艰巨。
要确保随迁子女升学考试政策落地，各相关部门工作的支撑条件建设同样十分必要。特别是标准明确、条件审核、数据库管理与对接等方面的工作，需要教育、人力社保、住房建设、公安等多个部门的协作配合，这同样需要一个工作过程。
为何规定家长条件及教育年限？主要防止“高考移民”
市教委：随迁子女升学考试政策调整的出发点是为进城务工人员随迁子女提供升学考试服务，需要严格对家长的社保和职业的年限要求，同时也是为了防止出现“高考移民”，扰乱教育秩序，影响社会稳定。
政策年限主要考虑到本市初中和高中阶段教育均为3年。基于随迁子女3年教育年限的规定，确定了可以参加中职学校考试录取的学生家长应当在京连续缴纳社会保险3年和在京连续3年有合法稳定职业。关于随迁子女家长社保和职业年限的规定，主要考虑到符合条件的学生参加中等职业学校录取后，宣城中公教育，取得北京市高中阶段学籍，3年后可以参加北京市高等职业学校考试录取。相应地，对家长参加社保和稳定职业的年限就从3年延长至6年。
为何分步实施？需统筹考虑供需矛盾各方利益
市教委：北京作为首都和特大城市，做好随迁子女升学考试工作面临很多难题，集中表现在三个方面：首先需要妥善处理人口与资源、环境的矛盾。目前，本市常住人口2000多万，已远远超过***2003年批复的总体规划提出的到2020年北京人口控制在1800万人的调控目标，资源环境面临严峻挑战，人口过快增长同时带来的交通拥堵、环境污染等问题日益严重，从深层次制约着北京的可持续发展。
二是需要妥善处理各级教育资源的供需矛盾。近年来，进城务工人员随迁子女持续快速增长，从2011年开始，随迁子女高峰期与本市户籍学龄人口高峰期叠加，到2014年，全市小学一年级入学人口将由目前10万人左右剧增到18万人左右，增长率高达80%，小学在校生总量将由目前的68万人左右增加到84万人左右，之后几年仍将呈持续增长趋势。
三是需要统筹考虑京籍学生和非京籍学生升学考试利益。***办公厅《意见》提出“保障当地高考录取比例不因符合条件的随迁子女参加当地高考而受到影响”，但由于教育资源供给能力的客观限制和现行高考招生体制的束缚，同时，随迁子女高峰期与本市户籍学龄人口高，增加高校招生计划、提供借考服务等工作还需要国家主管部委的统筹协调以及人口流出地省市的协调配合，如何有效平衡京籍学生和非京籍学生的升学利益，难度很大。因此，异地高考政策必须根据首都城市功能定位、产业结构布局和城市资源承载能力制定。
随迁子女升学政策要统筹兼顾，分步实施。北京市常住人口中非京籍人口达到700多万，社会管理体制逐步从户籍人口为主向覆盖常住人口转变，与之相配套的公共服务体系也在逐步完善。因此需统筹兼顾户籍人口和非户籍人口的权益，尽可能地通过增加教育资源来缓解升学压力，努力保障进城务工人员随迁子女公平接受教育的权利和北京市中考高考录取比例不受影响。
晨报记者 李佳 
