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江淮晨报讯 芜马城市组群，不是仅仅要跳好“双人舞”，更重要的是跳好“集体舞”。在本次规划中，用了一整章节的“笔墨”进行区域协调设计，专门规划了芜马城市组群与周围的南京、合肥等城市的合作关系。尤其是芜马与南京、合肥三地区之间的发展阶段差异和资源禀赋差异，规划认为，芜马城市组群与南京是产业承接型合作关系，与合肥则是形成产业互补型合作关系。
芜马与南京：有序利用长江岸线
在功能布局方面，将协调马鞍山乌江产业集中区、慈湖-金家庄产业集中区、濮塘地区、博望新区等马鞍山与南京交界处的功能区建设，提升产业投资、技术研发、商贸物流方面的合作水平。
生态保护方面，将严格控制保障长江生态环境，控制城镇开发建设行为对长江的影响。设置沿江滩涂湿地保护带，规范沿江开发建设行为，保证长江岸线的有序合理利用。
芜马与合肥：形成以巢湖为生态核心的“环巢生态环”
功能布局方面，将协调合肥与芜马城市组群在跨江发展上的相互合作，促进合肥部分产业向芜马城市组群江北地区转移。加强芜马城市组群含山县与无为县与合肥市交界处，如仙踪镇、清溪镇、石涧镇、严桥镇、蜀山镇与合肥市的空间建设协调。
在生态保护方面，将在生态建设上，加强对姥下河、裕溪河两条生态保育带的建设与保护，沟通巢湖与长江的生态联系；依托芜马城市组群与合肥山水资源搭建芜马城市组群与合肥市之间的区域性生态廊道，形成以巢湖为生态核心的环巢生态环。
芜马与铜陵：严控上游生态安全
功能布局方面，将协调繁昌县、南陵县与铜陵市在边界地区的产业空间建设，尤其是繁昌县孙村工业园区、南陵工业园与铜陵开发区在产业协作及空间建设方面的相互联系。
生态保护方面，将严格控制铜陵作为长江芜马段上游地区的生态安全，禁止沿江高污染产业布局，设置沿江滩涂湿地保护带，规范沿江开发建设行为，保证长江岸线的有序合理利用；芜马与铜陵共建马仁山-西山一线山脉区域生态保育区，形成区域重要生态协调建设点源。
芜马与宣城：强化生态连通性
功能布局上，将协调芜马城市组群与宣城在产业、旅游等方面的合作。加强芜湖市、芜湖县与宣城市在边界地区的产业空间协调，共同依托芜宣机场建设临港产业区。
生态保护方面，强化宣城、芜马城市组群生态连通性，构建裕溪河-青弋江生态蓝带和龙窝湖-马头山延伸带生态绿廊；以宣城南部广阔山地丘陵区作为芜马城市组群发展的腹地，形成宣城、芜马生态环境保护的良性互动态势。
芜湖与马鞍山：近期在江北预留特别发展区
作为“双城记”的核心，功能布局上，将协调芜湖与马鞍山的空间建设，在江南地区加强马鞍山南部承接产业转移示范园区、当涂工业园、黄池工业园与芜湖经济技术开发区的产业协作与空间协调。在江北地区促进芜湖与马鞍山联合跨江发展，共同打造江北先进制造业集中区。近期在江北预留特别发展区，作为未来江北新城承载区域服务职能的核心空间载体。
生态保护方面，将依托芜马城市组群自然山水资源构建“一廊、两带、四核、多基础生态源区”的区域生态战略格局，保护和恢复生物多样性，维持生态系统结构过程的完整性，增强区域景观格局与功能空间上的连通性，构筑生态网络，实现生态安全和区域可持续发展。(宁晗 刘淑)
相关新闻
皖江示范区拉动全省经济增长近十个百分点
江淮晨报讯“一年打基础，三年见成效，五年大发展。”2010年1月12日，国务院批复皖江城市带承接产业转移示范区规划，同时，安徽省制定这样的发展战略。
三年过去了，皖江示范区取得了哪些成效？昨天，省政府召开新闻发布会，介绍皖江的成绩和未来发展规划。
三年来，皖江示范区地区生产总值由2010年的6730.8亿元增加到2012年底的 .7亿元，年均增长14.5%。在经济高速发展中，示范区还为全省经济发挥了带动作用，对全省经济增长的贡献率达到70%，拉动全省经济增长近十个百分点。
未来，皖江示范区将被打造成为宜业皖江，大力发展职业教育，加快人才培养和引进，提高行政效能和服务水平；营建信用皖江，健全企业信用信息数据库；塑造文化皖江，形成有利于创新创造的文化发展环境；建设智慧皖江，加快物联网、未来网、云计算等新技术应用；构建生态皖江，把皖江示范区打造得山川秀美。
同时，皖江示范区还将培育具有重要影响力的区域大城市，支持合肥建成在全国有较大影响力的区域性特大城市。
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