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处于小学、初中阶段的少年儿童本该像花蕾、花苞一样，自由而幸福地成长，接受着雨露一样的教育。而过重的学习负担让教育变了味，一个个稚嫩的面孔变成了学习的机器人，排得满满的课程表、如山一样的家庭作业，是他们必须接受的“程序指令”。许多家长还担心，孩子要是跟不上这样的“程序指令”，就有可能遭到淘汰。
为了减轻中小学生的课业负担，北京市出*了被称为史上最严的中小学减负令，小学取消期中考试；小学生在校学习时间不超过6小时，中学生在校学习时间不超过8小时；小学一至二年级不布置家庭作业；三至四年级每天作业总量不得超过 30分钟，五至六年级每天作业总量不得超过1小时；初中每天家庭作业总量不得超过1.5小时。
对于这份规定非常明确、*作性极强的减负令，家长、老师和学生反映不一，家长的态度往往处于矛盾之中：既希望减轻孩子的学习负担，又担心孩子的学习成绩下滑。有学者称，减轻中小学生的课业负担，最根本的还是改革中考、高考制度，中考、高考制度不改革，减负是治标不治本。21世纪教育发展研究院院长杨东平称，北京市的这次中小学减负令刚刚实施，其效果还有待于进一步检验，现在学生当然需要减负，关键是能否真正减下来，关键是看效果。杨东平认为，北京市出*中小学减负令是很有意义的事情，不能说高考不改革，什么事情都不做了。只要有效果，就应该得到肯定。
北京出*史上最严中小学减负令
下面是一则来自网上的小学生作息时间表，题目称为“最科学的小学生作息时间表”，由北京某教育网站发布。
网传“最科学小学生作息时间表”
早晨
早5点50：高考对中小学教育的评价有直接的影响,北京初中升高中，起床
5点50-6点20：背书+洗漱
6点20-6点35：吃早饭
6点35-7点05：去学校(因为较远，路上需要30分钟)
7点10分：准时到校(有早读时间)
中午
上午四节课：每节40分钟，课间休息10分钟
中午11点50：放学中午在学校吃(中午有作业和背诵)
下午
下午14点20上课(夏天作息时间)下午四节课，每节40分钟，课间休息10分钟
下午17点放学
晚上
17点50到家(路远，路上有塞车现象)
一般晚上19点半至21点左右写家庭作业
写完作业有一小时自由活动时间，看电视，上网
40分钟洗洗涮涮
22点40休息
在“最科学的小学生作息时间表”里，小学生要在早晨5点50分起床，在随后半个小时的时间里又要背书，又要洗漱。中午在学校吃饭，吃午饭之后不是午睡，而是做作业和背诵课文。晚上要用1个多小时的时间写家庭作业，到晚上10点40分才上床休息。
当然，这份小学生作息时间表并非小学制定。小学的作息时间表只规定学生到校、离校的时间，至于学生几点起床、几点睡觉，学校的作息时间表并不体现。这样的小学生作息时间表将一天安排得满满当当，小学生像机器人一样接受着每一项“程序指令”，几乎没有自己可自主安排的时间。
除了每个学期的紧张学习，放假之后，学生的假期也往往被学习填满。有媒体曾报道称，北京市一个“小升初”学生的暑期作业“账单”包括：语文、数学、英语近200套习题，每套平均用时1小时；以上主课各一本暑期作业，完成一本约需半个月；8篇作文，平均每周2篇多；2篇读后感，每篇需引用6处原文；参观一处人文场馆，写一篇考察报告……
北京市教委曾称，中小学生的课业负担呈现“四多三少”，“四多”是学习时间多、家庭作业多、考试排名多、课外补习多，“三少”是睡眠时间少、体育课和体育锻炼少、自主支配时间少。
中小学生减负，并不是一个很新的话题，从***、北京市教委，直到区教委，过去各级教育行政部门都发过内容不同的减负令。然而，中小学生的课业负担越减越多，小学生的书包变成沉重的拉杆箱，他们稚嫩的肩膀已承受不起书包的重量；许多中小学生的家庭作业要做到很晚，每天的生活可用“压力山大”来形容。
今年春天开学之际，北京市出*被称为史上最严的中小学减负令，在北京以及全国引起很大的震动。减负令规定，一是严格执行国家和北京市课程计划，不得增加考试科目的课时或者减少、挪用体育、音乐、美术、综合实践活动等非考试科目的课时。确保中小学生每天1小时体育锻炼时间并保证质量；二是严格控制学生在校学习时间。小学生在校学习时间不超过6小时，中学生在校学习时间不超过8小时。各中小学校不得早于8点安排教育教学活动；三是严格控制作业量，小学一至二年级不布置家庭作业；三至四年级每天作业总量不得超过30分钟，五至六年级每天作业总量不得超过1小时；初中每天家庭作业总量不得超过1.5小时；四是严格规范考试和评价工作，区县不得在小学各年级组织选拔性或与升学挂钩的统一考试。小学除语文、数学、英语每学期期末可以举行一次全校或全年级学科考试外，其他课程不得组织考试。学校不得以考试成绩对班级、教师、学生进行排名；五是严格禁止违规补课；六是严格教辅用书管理，凡确属教育教学所需的练习册、寒暑假作业等资料，学校应免费提供。七是严格各类竞赛管理。
北京市这次出*的中小学减负令，将学生在校时间、家庭作业量以小时计算，规定非常明确，并且提出小学取消期中考试，这是北京市中小学教育的一次巨大变化。
家长、老师、学生对减负令反映不一
对于史上最严的中小学减负令，家长的反映并不一样。
根据北京媒体的报道，有的家长认为：“还是别一刀切。完全都 放羊 了，北京初中升高中，我也不赞成。字词，原来要求写三遍，现在只能写一遍了，孩子又小，又住校，如果自己不在学校复习，我挺担心他时间长了忘东西的”，“像语文，一年级的课文就特别长，生字特别多，如果只*课堂上的时间，根本就记不住，回来还需要复习，教材的难度就在那里摆着呢”。有的家长则认为，“很多负担来自家长对于孩子业余时间的安排，比如说上各种各样的补习班什么的，可能会有更多的负担”，“高考政策就是凭分，只要高考制度不改，90%的家长都要让孩子加码，最后那一码还是分，高考是这样，那你中考、考高中呢，说破大天还是分”。还有的家长称，“如果我的孩子减负了，回到家也不学了，别的孩子回到家仍然学，我的孩子要是考不好，那怎么办呢。”“现在小学取消期中考试了，孩子在学校表现如何，学习如何，怎么能及时评价呢？孩子出了问题也不能及时发现，仅仅*期末考试发现，会不会耽误孩子？”
看来，家长对中小学减负令的态度处于矛盾之中，一方面支持减负，另一方面又担心学习知识不扎实，将来考试成绩下滑，中考以及高考受影响。实际上，除了家长，许多小学的老师也有纠结的心态。一方面，教委要求减负，老师从心里愿意为中小学生减轻课业负担，也为自己减少一些工作负担；另一方面，他们也担心学生成绩受影响，学生升学、未来的学习因此而受影响。
对于中小学生，从表面上看，2013国考申论模拟试卷以房养老宣。，这份中小学生减负令是个好事，作业少了，早晨去学校的时间晚了，有更多的时间玩了。可是他们期末考试、升学都需要分数，同学之间的分数往往非常接近，常常是一两分之差决定一个学生的排名和升学问题。有的学生甚至感叹：减不减负都“压力山大”。
减负令如何面对中考、高考？
北京市中小学生减负令能否真正为中小学生减负？这不仅让家长和老师怀疑，21世纪教育发展研究院副院长熊丙奇也对此怀疑。熊丙奇接受中新网记者采访时称，所谓的“学校减负”，最终往往以“校外增负”收场，而校外的负担不仅使学生的学业压力未减，还增加了家庭的教育支出。推进义务教育均衡，缩小义务教育阶段学校的办学质量、办学条件差距，这是**从根本上解决“减负”难题的第一个工作。“如果义务教育大致均衡，择校热消除，家长也就不必为应对 幼升小 、 小升初 测试，过多地给孩子上特长班、辅导班。”
熊丙奇还认为，“教招考”一体的中高考制度，让考试成为中小学教育的指挥棒，以及高等教育选拔人才的唯一通道。学校为了升学率自然会给老师和学生加大课业压力。推进中高考制度改革，落实学校的自主招生，建立多元评价体系，这是**需要抓紧做的事情。
21世纪教育发展研究院院长杨东平接受记者采访时称，北京市的这次中小学减负令刚刚实施，其效果还有待于进一步检验，现在的学生当然需要减负，关键是能否真正减下来，关键是看效果。杨东平认为，北京市出*中小学减负令是很有意义的事情，只要有效果，就应该得到肯定。
关于中小学生减负与高考的关系，杨东平说，“不能说高考不改革，什么事情都不做了。要看减负令的具体效果，看能否真正将学生的课业负担减下来”。实际上，杨东平的评论可能正是北京市教委出*减负令的心态，现在高考制度还没有改革，学生的课业负担又很重，教委通过行政命令，去减轻学生的课业负担，是一种不得已而为之的办法。
高考对中小学教育的评价有直接的影响，进而影响中小学生的课业负担，这是不容置疑的事实。而实际上，过重的课业负担可能无法提高学生的分数，学习需要主动性，需要兴趣和精力。如果学生失去了学习的兴趣，他们的考试分数和未来的学习都会受到影响。中小学生成长过程中，需要一定的时间安排生活，提高生存能力，这对于他们的学习分数将有正面的影响。
此外，社会将越来越注重素质教育的提高，中小学生的身体素质、意志力、抗挫折能力、阳光心态、沟通能力等越来越显示出更为重要的作用。对于家长来说，孩子的一生不是取决于分数的高低，甚至也不取决于将来学历的高低，而是取决于他们的幸福指数，如果孩子身体健康，家庭和睦，从事着自己乐意的工作，过着自己想要的生活，这是最为重要的事情。而且，社会的绝大多数工作与一个人中小学时的分数没有太大关系。现在中小学生的学习成绩往往很接近，不及格的情形极少，这说明学生对所学的知识已经及格了，他们作为中小学生已经合格了。 
