云落镇给水管道工程中标公示 ·琼中县黎母山镇供水工程监理中标公示 ·德州市城市当急供水管道向天衢工业园延宣城职业手艺学院2011年应考28名教师通知布告
按照《事业单位公开聘请人员久行规定》（本人事部第6呼吁）和《安徽省事业单位公开聘请人员久行法女》（皖人社发〔2010〕78号）文件精力, 经研究并报宣城市人社局审核核准，2011年我院面向社会公开聘请教师28名。为使聘请工做规范有序进行，将相关事项通知布告如下：
一、聘请前提
1、具有**人平难近共和国国籍；
2、遵纪守法，具有强烈的敬业精力、高贵的职业道德、现代化的教育理念；
3、合适聘请岗亭所要求的前提；（详见聘请岗亭表）
4、春秋要求：报考专职教师岗亭，本科（学士）、硕士研究生为35周岁以下（1976年9月1日后——1993年8月31日前出生），博士研究生放宽至40周岁以下（1971年9月1日后——1993年8月31日前出生）；报考专职教育员岗亭，春秋在30周岁以下（1981年9月1日后——1993年8月31日前出生）。
5、适合岗亭要求的身体前提；
6、以下人员不得报考：
县以上人事（社）部分认定有测验违纪行为且仍在停考期的、2011年9月30日前未能取得响当毕业证书和学位证书的、受*纪政纪处分影响期（处分期）内的，或涉嫌违法违纪行为未立案反在受审的人员。
二、聘请岗亭
（1）宣城职业手艺学院聘请岗亭
岗亭
名称
聘请
人数
岗 位 条 件
专业
政乱
面孔
学历、学位
春秋
备注
专
职
教
师
汽车（车辆工程、交通工程、机械设想及主动化等）
硕士研究生
以上
本科（学士）、硕士研究生为35周岁以下，博士研究生为40周岁以下。
市场营销
硕士研究生
以上
物流办理
硕士研究生
以上
财务办理
本科（学士）以上
会计学
本科（学士）以上
土木工程
本科（学士）以上
护理学
本科（学士）以上
临床医学
硕士研究生
以上
专职教育员
不限
**
*员
本科（学士）以上
30周岁
以下
（2）芜湖地区卫生学校聘请岗亭
岗亭名称
聘请
人数
岗 位 条 件
专业
政乱面孔
学历、学位
春秋
备注
专
职
教
师
数学取
当用数学
本科（学士）以上
本科学士、硕士研究生为35周岁以下，博士研究生为40周岁以下。
本科（学士）生需有二年以上工做履历（工做履历计较截行时间为2011年6月30日）
汉言语文学
本科（学士）以上
英语
本科（学士）以上
计较机
本科（学士）以上
体育教育
本科（学士）以上
口腔医学
本科（学士）以上
根本医学
本科（学士）以上
专职教育员
不限
***员
本科（学士）以上
30周岁
以下
三、聘请法女
按照发布聘请信息、现场报名和资历初审、测验、体检取查核（含资历复审）、公示、签定聘用合划一法度进行。
（一）信息发布：在宣城市当局网站、市人力资流和社会保障局（简称市人社局，以下同）网站（ ）、宣城职业手艺学院网站（ ）上发布聘请简章。
（二）报名及资历初审
1、报名编造、时间取地址：
报名编造：采纳现场集中报名编造
报名时间：2011年6月7日——14日（上午8： ：30,下午14： ：30）
报名地址：宣城职业手艺学院组织人事处（地址：宣城市薰化路698号，市内可从火车站或汽车站乘8路或10路公交车到宣城职业手艺学院站下，联系德律风： ）。
2、所需材料：凡是合适报考前提者须供给本人无效身份证、毕业证书、学位证书（报考芜湖地区卫生学校专职教师岗亭的本科生还需地点单位供给工做证明）或经学校毕业生就业从管部分签章的《毕业生就业保举表》本件及复印件（本件当场审核撤退撤退回）、在编人员需供给本人地点单位同意报考的证明（在编退职的教师还需供给县级以上教育行政从管部分同意报考的证明），近期一寸反面免冠同底照片5驰，报考专职教育员职位者还须地点*收部供给***员证明。照实填写《宣城市事业单位公开聘请工做人员报名资历审查表》和许诺书，报名者对所供给的材料实实性担任，宣城职业手艺学院组织人事处对材料一一进行审查，不合适者打消报名资历。
合适前提的报名者，须缴纳报名费90元/人。 经资历审核合格，发放准考据。农村特困和城市低保人员，可以或许享受减免笔试测验费用的政策。打点减免手续时报考人员需呼应以下证明材料：享受国度最低生保障金的城镇家庭的报考人员，由其家庭地点地的县（区、市）平难近政部分出具享受最低生保障证明和低包管本件、复印件；农村特困家庭的报考人员，由其家庭地点 地的县（区、市）扶贫办（部分）出具特困证明和特困家庭根基环境档案卡本件、复印件。
3、留意事项：
（1）报考人员必需利用同一无效居平难近身份证进行报名方可插手测验，每人限报一个岗亭。
（2）报名人数取聘请岗亭数本则上不得低于3∶1比例，方可开考。果报名人数不脚而被打消的聘请岗亭的本报考人员，可在报名结束后一日内到宣城职业手艺学院组织人事处改报其他合适前提的相关职位，过期不再受理。
（3）报考者所供给的相关材料若不实实，将打消聘用资历，后果自傲。
（三）测验：测验分笔试取面试两部分。
1、笔试（满分100分）
笔试内容：为聘请学科的根本学问和教材阐发取措放（专职教育员为相关理论学问）。 
笔试时间：2011年6月25日上午8:30——11:00。6月24日考生凭报名缴费收据、身份证到宣城职业手艺学院组织人事处领取笔试《准考据》。
笔试地址：见准考据。
笔试成绩最低节造分数线为60分，笔试成绩达到最低节造分数线的人员方可进入面试。
2、面试（满分100分）
按照笔试成绩从高分到低分排序，按取聘请岗亭3∶1比例确定面试对象（若最后一名笔试成绩不同，初中升高中，则并列进入面试）。宣城特教中心教研活动（1）
⑴教师面试编造为试讲，当试人员姑且抽签确定试讲课题和挨次，集中备课，顺次试讲，试讲时间为20分钟（护理专业另加*做手艺测试，时间为20分钟，分值各占50%）。
⑵专职教育员面试采用布局化面试的编造进行，第一手机网，面试时间为20分钟。
面试时间取地址：详碰头试通知书。面试费用80元/人。
3、分成绩合成
笔试成绩、面试成绩和分成绩均保留两位小数，四舍五入。分成绩=笔试成绩×40%+面试成绩×60%。
（四）体检取查核 （含资历复审）
按照分成绩由高分到低分挨次按照1∶1比 例确定体检对象，若最后一名分成绩不同则依面试成绩由高分到低分挨次确定体检对象，若最后一名笔试和面试成绩均不同则依笔试客不雅题成绩由高分到低分挨次确定体检对象。递补人员几乎定照此规定施行。面试人数少于或等于该岗亭聘请打算数的，面试成绩须达到当天该考官组所有插手面试人员面试成绩的平均分，买酒网，方可进 入体检和查核。
1、体检：严格落实《关于进一步规范入学和就业体检项目维护乙肝概况抗本呼应者入学和就业权力的通知》（人社印发[2010]12号）文件要求，按照《安徽省教师资历人员体检标准及法女》施行，在二级甲等以上分析病院体检。体检费用按照体检项目由病院确定。
2、查核：对体检合格人员进行查核。查核内容为拟聘用人员的政乱表示、遵纪守法、道德量量、工做能力和业绩等方面，同时要调阅考生的小我档案，对其报考资历再次进行审查。若再发觉报考者所供给的相关材料和信息不实实的，则打消其聘用资历，按照规定等额递补。
果体检或查核不合格呈现人选缺额的，在同岗亭面试人员中按照规定等额递补。
在拟聘请人员公示结束前果当聘者志愿放弃等本果，呈现聘请人选缺额的，按照规定等额递补。
同一岗亭递补不跨越两次。
（五）公示取聘用
聘请过程每个环节的成果都在宣城市人社局（ ）、宣城职业手艺学院网站公示3个工做日，此中查核合格拟聘用人员公示7个工做日。
公示无同议或反映的问题经核实不影响聘请的，按规定报市人社局审批。经市人社局审批后，由宣城职业手艺学院按照规定取其签定聘用合同，并打点聘用手续，及时享受相关政策规定的待逢。
四、聘请工做规律取监督
（一）实行回避造度。聘用单位担任人员和聘请工做人员在打点人员聘用事项时，凡取本人有夫妻关系、曲系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的当聘人员，或者其他可能影响聘请公道的，当当回避。
（二）在聘请过程中违反*部人事规律及本方案的行为要夺以造行和改反。
（三）对有违反《事业单位公开聘请人员久行规定》（**人平难近共和国人事部令第6呼吁）第30条、第31条、第32条规定景象的，将赐取庄沉措放。依法追究刑事责任构成犯功的，依法逃究刑事义务。
（四）零个聘请过程由市纪检***分拨员全程参取，并全面接管社会各界的监督。
监督德律风： 
政策征询德律风： 
