许副局长在调研中，充分必定了本年以来我市体彩工做出格是县级体彩工做取得的成绩，同时针对具有的问题提出了指导看法。在宣城市教育系统行风评议动员大，，在宁国市，他要求继续办好即开固定卖场，同时在斥地社会渠道上要有新的做为，提拔体彩的市场份额;在绩溪县，他要
短短的五年时间，他从一个彩票工做的办理者，变成了一个疯狂的彩迷。他不只将本人的几十万元积储全数买了彩票，还调用贪污单位200缺万元公款。成果，大奖没中上，本人却进了监狱。

周家荣调用公款案告状后，宣州区查察院继续深挖，查实周家荣自2007年以来在市体育局从办的各类大型动中，多次将资帮款收入现匿不入单位账，夺以侵吞。此外，他还将本单位一停薪留职*部多年的工资领出，据为己有。两年多，周家荣共计贪污公款35.8万缺元，那些钱也被他用来买了彩票。

果最迟处放彩票工做，参取购彩，周家荣在业内享有专家的佳毁。2004年，体彩“陈列三”上市，做为小盘弄法，其难选难中的特点，输得不少彩平难近的青睐。周家荣也小试身手，测验测验“结合投注”，几回下来，**奖金除去票款，净赔了1000缺元。

虽然周家荣在宣城市体育局和体彩分中心各有一份不菲的工资和福利，但对于他大手笔投注采办彩票，仍显得捕襟见肘。

从2003年起头，周家荣起头*擒职务之便，多次填写财务授权收付凭证，并在未获得单位出纳答应的环境下，擅自加盖由出纳保管的印章提取**，除部分用于公事开收和单位报销，大部分被他拿去买了彩票。

周家荣想，市体育局的资金是宽裕的，若是能先“借”来采办彩票，中大奖后，再把成本还给单位，奖金本人留下。并且本人兼任单位的从办会计，借钱还钱当该是神不知鬼不觉，有何不成?在采办彩票**的眩晕中，周家荣将单位的财务办理规定和规律忘得一*二净。

2002年8月，周家荣担任了宣城市体育局(2009岁尾宣城市体育局和教育局归并为教育体育局)经济科科长，兼从办会计。同年12月，**体育彩票在安徽省全面上市，经市体育局保举，周家荣被聘为安徽省体彩中心宣城分中心从任，担任宣城的网点培训、市场营销等。

虽然1000元不是大奖，但激起了周家荣要中大奖的希望。

胡某担心周家荣调用资金过多会出事，曾造行过他，但周家荣向其求饶，说中了奖就立即把钱还上。胡某害怕被连累，就把出纳账也交给了周家荣。

近日，宣州区法院以贪污功判处周家荣有期徒刑十一年，取先前所犯调用公款功判处有期徒刑十一年并罚，决定施行有期徒刑十六年，并处充公小我财富20万元，违法所得237.5万元夺以逃缴。

此后，周家荣集财务担任人、会计、出纳于一身，自提自收单位**100缺万元，用于疯狂投注采办彩票。

面对2005年下半年体彩火爆的市场、丰厚的奖池，那个老体彩人丢掉了。在短短的一个礼拜内，他就打过50缺万元的彩票，彩票让他痴迷疯狂。安徽宣城一科长：“玩”彩票没钱？贪污挪用公款，

据周家荣交代，那只是他多年采办彩票的一部分，更多的彩票被他丢弃了，还有一些存放在了投注站里。几年下来，他所购彩票分共有五六百万元，此中以福彩为从，**也有一两百万元，也都用来投注了。

2005年之前，周家荣的投注不算太大。调用单位公款16万缺元，都通过小我欠款的形式打借条给出纳胡某。2005年之后，周家荣采办彩票的手笔越来越大，一次性打票上万元也不少见。

察，并取县局同志和体彩专管员座谈会商。

“我们在对周家荣办公场合进行搜查时，在他办公室的柜女里发觉了用橡皮筋一札一札绑好的彩票。”办案查察官回忆说，网站空间。
2009年9月，宣城市查察院按照举报，宣城高中分数线，对市体育局巨额公款被调用案进行侦查，很快，周家荣*擒权柄调用公款200缺万元的犯功现实浮出水面。

他就是安徽省宣城市教育体育局经济科本科长周家荣。日前，宣城市宣州区法院以调用公款功、贪污功判处其有期徒刑十六年。

周家荣的投注越来越大，奖也中了一些，但奖金取大笔的投注比拟，只是杯水车薪。资金的缺口越来越大，如何办?周家荣起头不竭地从单位的账户上提钱，把单位的资金当成了他小我的提款机。到2008年4月，周家荣在胡某处所打欠条的金额未达120缺万元。
“当我们问他调用单位公款时能否认识到未经违法时，周家荣无法地说，他也晓得是犯功，但钱还不归去，没有法女。黛熙慕官方旗舰店，并且他不断不敢和别人讲，心理压力很是大。”据办案查察官引见，周家荣分是但愿中个大奖，把单位的钱还了，成果越陷越深。

